[\

N

Ordre d’Opérations (A)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

3X242x1x1x1x2 6.5+1x2x14+54+642
6142+ (44+2)x 145 7. (84+14+4)x1x1+4+3x2
Ix1Ix24+4x14+7+6) 8 I x24+1x1x(54+5)+8
88X 1+1+1+3+2x%x2 9. (1 x2x3x1x24+4)x1
Ix(14+2)4+3x1x345 10 1+414+14+44+3%x2x1
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Ordre d’Opérations (A) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

3X242xIx1Ix1x2 6.5+1x2x145+642
=10 =20
6+14+2+(4+2)x1+5 7. (84+14+4)x1x14+3x%x2
=20 =19
AX1Ix(2+4x147+6) 8 Ix2+1x1x(54+5)+8
=19 =20

88X 1+14+1+34+2x%x2 9. (Ix2x3x1x2+4)x1
=17 =16
Ix(14+2)4+3x1x3+5 10. 1+1+14+4+3x2x1
=17 =13

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (B)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L((B43)x14+4x1x3)x1 6.54+5x1+1x3x1x3
25+ 1Ix1+1x1x(941) 7. Ix1Ix(24+4x1x2)x2
3.6+ (1+1)x1x2x1+5 8. 2x6+2+1x4x1x1
4. (446)x1x1x1x1x1 9. IX1x(64+7)x1x14+7
5 1x1x1x1x(7+3)+1 10. 343+1)x1+2x2x1

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (B) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L((B43)x14+4x1x3)x1 6.5+5x1+1x3x1x3
=18 =19

2541x14+1x1x(9+1) 7.1 X1 X (244x1x2)x2
=16 =20

3.6+ (1+1)x1x2x14+5 8.2x6+2+1x4x1x1
=15 =18

4. (446)x1x1x1x1x1 9. IX1Xx(6+7)x1x147
=10 =20

5 1xIx1Ix1Ix(7+3)+1 10. 34+3+1)x1+2x2x1
=11 =11

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (C)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

LIxIx1x((243)x3+3) 6. I X2Xx1XxT74+1x2x2
2.94+(5+4+2)x1Ix1x1 7.1 x 1 x(1+54+3x3)+1
3. (1+1)x246+2x1x4 8. Ix(3+9+5)x1x1x1
4. 1x((8+2)x14+3x3x1) 9.24+7+34+2x1+3+2
5 (1+143+1)x3x1+1 10 7X24+1x14+34+1+1

MathsLibres.com
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Ordre d’Opérations (C) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

Ix1Ix1x((243)x3+3) 6. I X2X1XxT74+1x2x2
9+ (5+4+2)x1x1x1 7.Ix1x(1+5+3x%x3)+1
=20 =16
14+1)x24+6+2x1x4 8. 1x(3+9+5)x1x1x1
=18 =17
I ((842)x143x3x1) 9.24+T7+3+2x1+3+2
=19 =19
(14+14+34+1)x3x1+1 10 7X24+1x14+34+1+1
=19 =20

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (D)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

LIx(3x14+1x1)x342 6. 1x(2+4+2x(5+2x1))
29434+ Bx1+1x1)x1 7.242x1x34+6+4+1
3.1x44+(142x1)x1x1 8.3x24+6+(1+2x1)x1
4 1x3x2x1x1x1x2 9. (4+7+1x4x1x1)x1
50 1x1Ix2x(244%x2)x1 10. (14+24+2)x1+4%x2+5

MathsLibres.com
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Ordre d’Opérations (D) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

IxBx1+1x1)x342
=14

943+ (B3x1+1x1)x1
=16

x4+ (142x1)x1x1
=17

I x3x2x1Ix1x1x2
=12

XTI x2x(24+4%x2)x1
=20

6. 1 x(24+4+2x(5+2x1))
=20

7.24+2x1x3+6+4+1
=19

8. 3x2+6+(1+2x1)x1
=15

9. (4+7+1x4x1x1)x1
=15

10. (14242)x1+4x2+5
=18

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (E)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

—_—

2. 1x1x2x1x(3+1x5)

31x2x (14+4)+6+1+2

4. 442x2x3x14+3+1

9

(14+4x1) x1+4+1x1

CB3+1+1)xIx(1+1x1)

6. (I1x(14+2)x1x5+4)x1

7.1 x2x (1+44+4x1+1)

8. 5+1x1x3x1+3x%x3

9. I Xx3x2x1x1x2+5

10. Ix1x1Ix(54+9x1)x1

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (E) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

LB+14+1)xIx(14+1x1) 6. (I1x(14+2)x1x5+4)x1

2.1 x1x2x1x(34+1x5) 7.1 x2x (1+44+4x1+1)
=16 =20

3.Ix2x(14+4)+6+1+2 8.54+1x1x3x1+3x%x3
=19 =17

4.44+2x2x3x1+34+1 9. 1x3x2x1x1x245
=20 =17

5 144x1)x14+4+1x1 10. Ix1x1Ix(54+9x1)x1
=10 =14

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (F)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

LIxIx1x1x24+24+4 6. 8+ (2x1x2x14+3)x1
2.1 X54+3+7+1+1+2 7.1 x14+1x1x34+64+6
31414+ (1+1x4)x2x1 8. 1 x1x3x1Ix1x1x5

4. 14+1x24+(24+7)x1x1 9. 14+34+1x1x2x2x1
51X Ix1Ix1Ix2x2x2 10 Ix(I+1x2x(3+2))+7

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (F) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

LIxXxIx1x1x24+24+4 6. 8+ (2x1x2x14+3)x1
=3 =15

2. 1X54+3+7+1+1+42 7.1 x14+1x1x34+64+6
=19 =16

31+ 14+(1+1x4)x2x1 8. 1x1x3x1x1x1x5

4. 1+1x24+2+7)x1x1 9. 1+3+1x1x2x2x1
=12 =3

5 Ix1Ix1IXxIx2x2x%x2 10. I X (I4+1x2x(34+2))+7
=38 =18

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (G)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

LIXIX1Ix1x2x2x4 6. 24+14+24+14+(4+5)x1
2.1x2x1x1x(2+1x6) 7.1 X1 x(64+34+(3+8)x1)
36X 1Ix1I+6x1x2x1 8. IX2Xx1Ix1x2+4+2x%x8
4. 1x((24+8x1x1)x1+5) 9.542x1x142+44+6
5 1x1x4x3x1x1x1 10 (247+1x(1+2)x3)x1

MathsLibres.com
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Ordre d’Opérations (G) Answers

I XTI x1IXx1Ix2x2x4

=16

I Xx2xIx1x(24+1x6)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. 24+14+2+1+(44+5)x1
=15

7.1x1x(64+34+(3+8)x1)

=16 =20
L OX I xT+6x1TIx2x1 8. I X2X1I X1 xXx2+2x%x8
=18 =20
I ((248x1x1)x1+5) 9.54+2x 1 x14+2+4+6

I x1Ix4x3x1x1x1

=12

10. 24+74+1x(14+2)x3)x1
=18

MathsLibres.com
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Ordre d’Opérations (H)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

2X2x14+1+14+441 6. T+4x2+2x1x2x1
C(1+1Tx4)x14+1+1x2 7.1 x3x1x1Ix2x1x1
((Ix14+1)x147)x1x2 8. 1+1x1x8+2x1x1
2x1x((3+4)x1x1+3) 9. I x1x3x1Ix1x1x4
IXSXIX1Ix2x142 10. 1xX1x1x1x(4+2)x3

MathsLibres.com
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Ordre d’Opérations (H) Answers

2x2x1+14+144+1
=11

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. T+4x2+2x1x2x1
=19

(I+1x4)x1+1+1x2 7.1 x3x1x1Ix2x1x1
=38 =6
((Ix1T4+1)x14+7)x1x2 8. 1+1x1Ix8+2x1x1
=18 =11
2x1Ix((3+4)x1x143) 9. Ix1Ix3x1x1x1x4

I XS x1Ix1Ix2x1+2

=12

10. IxTx1x1x(442)x3
=18

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (I)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L2X((141)x2+1x2)+7 6. 1 X2x3+1+3+1+38
2.3x14+7+4+2+1)x2 7. (14+4)xIx1x1+6x1
3.1434+1x(243)+147 8. 8Xx2x1IxIx1xl1xl
4.2x(24343)x1x1x1 9. 1X1x2x1x(3+2+4)
5.2x1x1x4x1Ix1xl1 10. 3XIX1IX(1x2+4x1)

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (I) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

2x((1+1)x24+1x2)+7 6. 1 X2x3+1+3+1+38
=19 =19
33X 14+T7+44+(241)x2 7. (14+4)x Ix1x14+6x1
=20 =11
43+ x243)+ 147 8. 8x2x1xIx1x1x1
=17 =16
22X (24343)x1x1x1 9. 1X1x2x1x(3+2+4)
=16 =18
2x1Ix1Ix4x1xlIxl1 10. 3x1x1Ix(1x24+4x1)

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (J)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

LO9+U@+1)x(1+1)x1Ix1 6. I x1x4x(14+1)x(1+1)
2. (144)x2x1x1x1+4 7.1 x2x1x(7Tx141)x1
3.2474+1x1x(3+5+1) 8. (I1x34+24+14+4)x1+7
434+ (Ix1Ix24+1)x1x3 9. 1x1x(64+14+441)+3
56+1+(3+14+1x6)x1 10. Ix(3+6+2+8+1)x1

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (J) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

LO9+U@+1)x(1+1)x1Ix1 6. I x1x4x(14+1)x(1+1)
=19 =16

2. (144)x2x1x1x1+4 7.1x2x1Ix(Tx1+1)x1
=14 =16

3.247+1x1x(3454+1) 8. (I x34+2+1+4)x1+7
=18 =17

4.3+ (1 x1x24+1)x1x3 9. 1x1x(64+14+4+1)+3

56+14+(3+1+1x6)x1 10. Ix(34+6+2+8+1)x1
=17 =20

MathsLibres.com




